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За првих сто дана Владе Србије грађани као да су у њој видели само премијера
Александра Вучића. Као никада раније, бар према истраживањима агенције „Фактор
плус”, сада је забележена велика разлика између оцена рада првог човека владе и –
свих осталих. Чак ни његови највернији и јавности најпознатији сарадници попут Зоране
Михајловић или Небојше Стефановића нису досегли оцену „добар, 3”.

  

  

У истраживању поводом сто дана актуелне владе, на узорку од 1.100 испитаника,
просечна оцена за Вучићев учинак је 4,1. Први следећи је први потпредседник владе
Ивица Дачић са просечном оценом 2,9, па би се дало закључити да су грађани прилично
незадовољни Вучићевим кабинетом. Ипак, одговори испитаника на остала питања у
овом истраживању указују да имају завидно мишљење о њеним достигнућима за нешто
више од три месеца од формирања.

  

Коментаришући велику диспропорцију између задовољства грађана радом Вучића и
осталих чланова владе, Владимир Пејић, директор „Фактора плус”, напомиње да није
добро што нема још неког ко ће га ближе пратити. Пад Дачићеве оцене у односу на
ранија истраживања може се делом приписати и његовој новој, реално мањој улози у
влади у односу на претходну када је био премијер, али чињеница да су сви остали врло
слично оцењени указује да их грађани мање-више једнако гледају. Разлози су
различити, али објективно, о некима се просто и даље мало зна, шта раде и којим
квалитетом…
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  „Не знам да ли је таква слика створена, али очигледно је да огромна већина њих мислида само Вучић ради како треба”, истиче Пејић.  Према његовој оцени, подршка влади (када је реч и о ономе што је највише урадила и уком правцу се креће) прати отприлике рејтинг владајућих партија, пре свега СНС-а, а уоквиру СНС-а најтачније би било рећи – Вучића.  „Мислим да кад оцењују владу оцењују Вучића највише и да, истовремено, кад оцењујуВучића оцењују владу. А да не мисле то за целу владу најбоље се види из ових другихоцена, које нису сјајне, чак ни за министре из СНС-а. Очигледно је да је он локомотивакоја све то вуче, у ком год правцу, он је тај који носи рејтинг, чини ми се, и СНС-у и целојвлади. Зато би ови други из СНС-а требало да се замисле”, сматра директор „Фактораплус”.  

  И политички аналитичар Бранко Радун сматра да је премијер у јавности виђен као моторкоји покреће владу, који доминира и чија се воља највише очитује у раду владе. И свиплусеви и минуси на њен рачун иду заправо на адресу Вучића – не толико на адресустранке колико на његову.  „Ово и није коалициона влада као што су биле претходне. Формално јесте, алисуштински то је влада Александра Вучића и СНС-а. И природно је да људи то такодоживљавају, а тако и јесте, то јест, перцепција грађана је близу реалности”, оцењујеРадун, који потврђује да овакви резултати не морају да значе да сви други у влади раделоше или недовољно, него су, просто, сви у сенци првог човека.  (Политика)  
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